
 جغرافيا 

 كند؟ هاي حمل و نقل صدق مي شيوه به كدام نوع از ترتيب بههاي زير  هريك از گزاره -1

نسبت به  بيشتر بك و كم حجم يا مواد فاسد شدني ـ مصرف سوخت جايي كالا ـ حمل كالاهاي س  ترين روش جابه ترين و ارزان مقرون به صرفه«
  »گذاري فراوان نياز دارد ه سرمايههاي اين شيوه حمل و نقل ب ساير وسايل حمل و نقل ـ احداث و تعمير زيرساخت

  اي  هوايي ـ آبي ـ هوايي ـ جاده) 2  اي  ) حمل و نقل آبي ـ هوايي ـ هوايي ـ لوله1

  اي  ـ ريلي ـ لوله يي) دريايي ـ هوا4    اي ـ دريايي  لهاي ريلي ـ لو ) جاده3

جايي  كشورهاي سازنده به ساير كشورها ـ سرعت جابه  جايي كالاهايي مانند نفت و گاز و غلات ـ حمل خودروهاي صادراتي از  جابه«هاي  ويژگي - 2
  كند؟  ها صدق مي ترتيب راجع به كدام كشتي به» دهند و تخليه كالا را افزايش مي

  بر  فله ،(Ro-Ro)رو ـ رو  ،) كروز2  (Ro - Ro)رو ـ رو  ،بر فله ،كانتينري )1

  بر  فله ،كروز ،(Ro-Ro)) رو ـ رو 4  ـ كانتينري (Ro-Ro)رو ـ رو  ،بر ) فله3

هـا   ها و پـارك  ه نمايشگاهكه بيشتر در مناطق گردشگري و محوطكند ـ قطار هوايي   ها حركت مي ها روي ريل قطار خياباني كه در سطح خيابان« - 3
  اشاره به كدام از وسايل حمل و نقل درون شهري ريلي دارد؟ » كاربرد دارد

  ـ مترو  (BRT)) 4  ) مونوريل ـ تراموا3  ) تراموا ـ مونوريل2  (BRT)) تراموا ـ 1

  از ديرباز در كدام شهرها فرهنگ استفاده از دوچرخه بسيار رايج بوده است؟  ما در كشور - 4

  ) اصفهان ـ كاشان 4  ) همدان ـ تبريز3  ) شيراز ـ يزد 2  ) تهران ـ اصفهان 1

  اصلي هر ناحيه كدام است؟  ويژگي - 5

  ) متفاوت بودن 4  سويي ) هم3  يابي ) وحدت2  وني) ناهمگ1

  ؟باشد نميي ايران صحيح بندي نواحي بارش استفاده در تقسيمكدام معيار مورد  - 6

  ) ميانگين بارندگي ماهانه4  ) ميانگين بارندگي سالانه3  ) بالاترين ميزان بارش روزانه 2  ) توزيع فصلي بارش1

  هاي خورشيدي در سمنان با كدام گزينه زير ارتباط دارد؟  استفاده از صفحه - 7

  ها هستند.  هاي سياسي حكومت گيري ) نواحي تحت تاثير تصميم2  ) نواحي با همديگر رابطه و كنش متقابل دارند. 1

  آورند.  وجود مي هها نواحي را ب ) انسان4  دهند.  شكل ميها  هاي انسان ) نواحي به فعاليت3

   .....................زهاي نواحي طبيعي و انساني مر شوند و معمولاً بر تعيين مي .....................مرزهاي سياسي و اداري بر مبناي  - 8

  اند  ها ـ منطبق ) انتخاب انسان2    ها ـ منطبق نيستند ) انتخاب انسان1

  اند  هاي محيطي ـ منطبق ) توانمندي4  هاي محيطي ـ منطبق نيستند انمندي) تو3

  كدام انواع بارش اشاره دارد؟ ترتيب به هاي زير به هر كدام از گزاره - 9

بهـاري  هـاي   تر است ـ بارش  آيد ـ در اين نوع بارندگي، توده هوا از هواي مجاور خود گرم  وجود مي هها ب اين نوع بارندگي بيشتر در محل جبهه«
  »بيشتر از اين نوع بارندگي هستند.

  اي ـ همرفتي ) كوهستاني ـ جبهه4  اي ـ همرفتي ) همرفتي ـ جبهه3  اي ) همرفتي ـ كوهستاني ـ جبهه2  اي ـ همرفتي ـ همرفتي  ) جبهه1

  اند؟  ها كدام دو ويژگي مهم بيابان -10

 ) كمبود بارش ـ تبخير زياد4  نمك ـ زمين هموار  ) وجود3  ) باد شديد ـ تبخير زياد 2  ) ماسه فراوان ـ كمبود بارش 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


